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Exercice 1 : Soient (d) et (d’) deux droites perpendiculaires en O. A est un point de (d) et B 

un point de (d’). M est le symétrique de A par rapport à O et N est le symétrique de B par 

rapport à O.  

1 ) Construire une figure correspondant à cet énoncé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ) Démontrer que le quadrilatère ABMN est un parallélogramme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ) Démontrer que le quadrilatère ABMN est un losange. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 : Soit deux cercles (C ) et (C ') de même centre O et de rayons respectifs 4 cm et 3 

cm. Soit [RM] un diamètre de (C ) et [AE] un diamètre de (C ') non perpendiculaire à  

[RM ].  

1 ) Construire une figure correspondant à cet énoncé. 

2 ) Que peut-on dire du quadrilatère RAME ? Justifier. 
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Exercice 3 : Simplifier au maximum les fractions suivantes. 

 

 
- 45

180 
 =  

 

 

 

 
-135

-324
 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 : Les fractions   
78

38
  et  

1 249

608
 sont-elles égales ? Justifier 
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